
   
 
Referat fra møte i brukerutvalget for NAV Evje og Hornnes og NAV Midt-Agder 

 
 
Sted, dato: NAV Evje og Hornnes, 06.03.26 
Møteleder: Signe Ramberg, Norsk Revmatikerforbund 
Referent: Håkon Berntsen, NAV Midt-Agder 
Forfall: Brian, A-larm, Emma Kristine Leesland, Setpro, Vibeke Helen Valum, 

Avdelingsleder Nav Midt-Agder 
 
 
 
Til stede:  
 
Anne Tordis Skjeggedal, leder NAV Evje og Hornnes, Signe Ramberg, Norsk Revmatikerforbund, 
Ingvard Østerhus, Pensjonistforbundet, Jack Holland Nielsen, Kreftforeningen, Terje Moi, 
Blindeforbundet, Tove Voldseth, ME-foreningen, Sigrun Horrisland, Mental Helse, Siren Nilssen, 
Nav Midt-Agder, Kristin Myrvold, Nav Evje og Hornnes, Håkon Berntsen, NAV Midt-Agder 

 
Utvalgsleder kan kontaktes på telefon 41 65 22 47 eller pr. e-post signeram@outlook.com  
Innmelding av saker til utvalgssekretær pr. e-post;  hakon.berntsen@nav.no 
 
Frist for å komme med merknader til referatet er én uke etter utsendelse. 
 

 
Sak 1  
Prosjekt i sykefraværsoppfølging 
Siren informerer om prosjekt i sykefraværsoppfølging. Nav Midt-Agder deltar i et prosjekt innen 
forsterket sykefraværsoppfølging av personer med usikre jobbmuligheter. Vi har fått midler til to 
prosjektstillinger innen dette. 
 
Sak 2 
KIMU Helsefag  
Håkon informerer om KIMU Helsefag. KIMU står for Kom i gang med utdanning, og er et prosjekt 
som ble startet i Kristiansand for cirka fire år siden. Prosjektet er lagt opp som et tiltak via Nav, 
hvor det ansettes en arbeidsleder i et omsorgssenter som tar imot våre kandidater og gir dem en 
innføring i yrket som arbeidsleder. Målet er å overføre kandidater til videregående opplæring for 
voksne, slik at de kan fullføre et løp som helsefagarbeider. I januar 2025 ble det ansatt en 
arbeidsleder som skal ha tilhørighet på Venneslaheimen. 
 
Håkon sender ut dokumentasjon på prosjektet sammen med referatet.  
 
Sak 3 
Utredning vertskommunesamarbeid 
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Anne Tordis informerer om utredning rundt Nav Evje og Hornnes sin deltagelse i 
vertskommunesamarbeid med Nav Midt-Agder. Der er per dags dato ikke levert rapport til 
kommunestyret, en håper at denne kan overleveres og behandles innen sommeren. 
 
Sak 4 
Valg av medlemmer og leder  
Det må avholdes valg på neste møte. Medlemmer og leder kan sitte i maks 6 år. Alle som sitter i 
utvalget i nåværende periode har muligheten for minst en periode til. Det må meldes ifra dersom 
en ikke ønsker å stille, slik at dette kan videreformidles til organisasjonene. 

Leder for utvalget skal flytte til et annet fylke. Nav-lederne må vurdere om det er ok å delta i vårt 
brukerutvalg med bostedsadresse i et annet fylke. 

 
Sak 5 
Diverse 
Flere innkalte til brukerutvalget stiller ikke, og minst en av dem har sluttet i jobben. Vi bør ta en 
runde på dette. 

Det er viktig at referat / protokoll kommer ut på nett. Dette går gjennom Nav Agder. Håkon sender 
dem referat fra dette møtet og purrer samtidig på publisering av de foregående. Referatene skal 
publiseres på utvalgets side på nav.no. 

Neste møte - Vi har avtalt at neste møte blir fredag 29. mai klokken 10-12, i Vennesla.  

 


